

## Протокол № 2

Днес, 03.09.2020 година се проведе заседание на Обществения съвет при ПГТТ „Христо Ботев“ гр.Смолян при следния дневен ред:

1. Отчет за изпълнение на Стратегията за развитие на ПГТТ „Христо Ботев“ гр.Смолян за учебната 2019/2020 година и приемане на Стратегия за развитие на ПГТТ „Христо Ботев“ гр.Смолян за учебната 2020/2021 година.
2. Съгласуване на училищни учебни планове на ПГТТ „Христо Ботев“ за учебната 2020/2021 година.
3. Приемане на мерки за подобряване на качеството на образователния процес в резултат на самооценка.
4. Запознаване с избора на учебници и учебни комплекти за учебната 2020/2021 година.
5. Разни.

На заседанието присъстваха 3 родители – членове на Обществения съвет, инж.Димо Касабаджакوف – председател и инж.Александър Кадиев – представител на работодателите.

Инж.Мария Жайгарова запозна присъстващите с дневния ред и направи коментар по изпълнение на държавния план-прием, финансовото състояние и неприключилият ремонт на парната инсталация.

По **първа точка** г-жа Жайгарова представи на присъстващите отчета за изпълнение на Стратегията за развитие на гимназията. Направи анализ на настоящата ситуация, качеството на образование и приоритетите в дейността на училището. ОС прие Стратегията за развитие на ПГТТ „Христо Ботев“ гр.Смолян за учебната 2020/2021 година.

По **втора точка** г-жа Жайгарова запозна членовете на ОС с училищните учебни планове за учебната 2020/2021 година – по досега действаща наредба за 12 класове и по нова наредба за 8-11 класове, която дава възможност за разширена професионална подготовка за надграждане на базови знания и умения. ОС одобри училищните учебни планове.

По **трета точка** г-жа Жайгарова представи на присъстващите мерките за подобряване на качеството на образователния процес. Подчерта, че трябва да се обърне внимание на възможностите, които трябва да се развиват у децата, да се надграждат знанията и уменията на учениците. ОС прие набелязаните мерки.

По **четвърта точка** г-жа Жайгарова запозна членовете на ОС с избраните учебници и учебни комплекти, по които ще се обучават учениците през учебната 2020/2021 година.

В **пета точка** от дневния ред се дебатираха мерки и насоки във връзка с COVID-19. Г-жа Анастасия Шопова – член на ОС предложи учениците да оставят маски в пликетата на чиновете си, с цел да не ги забравят или губят.

Г-жа Жайгарова обясни, че са осигурени педагогически специалисти за всички направления, по които се обучават ученици в гимназията през тази учебна година.

Директорът на училището анализира обучението на учениците в Телерик академия, ползите от него и интересът от страна на учениците. Общественият съвет даде съгласие за продължаване на обучението на учениците в Телерик академия.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.

**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОС:**   
ИНЖ.ДИМО КАСАБАДЖАКОВ

**СЕКРЕТАР:**   
ГЕРГАНА ДРЕНЧЕВА - ПЕТРОВА